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Exercice 1. Donnez un arbre de déduction pour chacune des tautologies suivantes :
1. ANB=BAA;



2. (AvB)vC= AV (BVvC(C);



3. AV(AAB) = A;



4. (A=C)=ANB=C,



5. ( AvB=C)=A=C(C;



6. (A= B)V(B=A);



7. A= B& -AV B;



8. A= B& -B=-A;



Exercice 2. (Re)Démontrez chacune des lois de De Morgan pour les connecteurs
en déduction naturelle :

1. ﬁ(AVB)I——!A/\—'B;



2. “AA-BF —(AV B);
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3. _'(AAB)I——\A\/_\B;
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4. ~AV =B+ —(AAB);
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5. «(A=> B)F AA-B;
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6. AN-BF —(A= B);
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7. —AF A
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8. AF A
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Dans quels cas avez-vous besoin de raisonner sur la vérité des formules ?
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